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Številka:  9001-8/2025 
Datum:  19. 12. 2025 
 
Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 13. 10. 2025 – 17. sejo Občinskega sveta 
Občine Brežice in  22. 12. 2025 – 18. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)  
 

1. Obvestila 
 

1.1 Finance: Občina Brežice je v letu 2025 za potrebe investicij najela kredit v višini 
2,5 milijona evrov in ne v predvideni višini 3,8 milijona evrov. 

1.2 Občina Brežice je 12. 12. 2025 prejela Sklep Vlade RS in Odgovor na pobudo 
Občine Brežice za načrtovanje ureditve prostorske problematike romskega 
naselja Krušče v okviru ureditve državnega pomena, oba dokumenta sta bila 
članom občinskega sveta posredovana v vednost po elektronski pošti 15. 12. 2025.  
V dokumentu je zapisano, da se je Vlada RS seznanila s pobudo Občine Brežice 
in odločila, da se pobudi ne ugodi. V odgovoru vlada med drugim navaja, da 
»Občina v pobudi ne navaja razlogov iz 5. člena ZRomS-1 in ne predloži dokazov, 
da so podane izjemne okoliščine, da gre v danem primeru za ureditev razmer, ko 
pravna in komunalna neurejenost romskih naselij v samoupravni lokalni skupnosti 
lahko privede do hujšega ogrožanja zdravja, dalj časa trajajočega motenja javnega 
reda in miru ali trajnega ogrožanja okolja, kar pomeni, da pobuda ni ustrezno 
utemeljena.« Nadalje vlada pravi v odgovoru, da se »varnostne razmere rešujejo 
z ukrepi policije, socialnimi programi in integracijskimi politikami, ne z 
načrtovanjem prostorskih ureditev«.  
Občina Brežice ob tem ugotavlja, da je vlada s svojo odločitvijo jasno izrazila 
stališče, da ne želi prevzeti naloge prostorskega urejanja romskega naselja 
Krušče, čeprav zakon daje vladi diskrecijsko pravico, da to stori, kadar oceni, da 
so podane izjemne okoliščine ali da naloga presega lokalni pomen. Vlada je to 
možnost zavrnila in s tem potrdila, da urejanje romskih naselij ostaja izključno v 
pristojnosti občin, ne glede na dejstvo, da občine pri tem naletijo na objektivne 
omejitve, kot je pomanjkanje nadomestnih kmetijskih zemljišč. 
Občina posebej opozarja na notranje nasprotje v argumentaciji Vlade Republike 
Slovenije. Vlada v obrazložitvi navaja, da prostorsko urejanje romskih naselij »ne 
naslavlja socialnih in varnostnih vprašanj«, čeprav so predstavniki vlade v zadnjih 
dveh letih večkrat javno poudarili ravno nasprotno. 
 

1.3 Občina Brežice je prejela sklep o odobritvi sredstev na razpisu Ministrstva za 
vzgojo in izobraževanje za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem 
šolstvu v Republiki Sloveniji v obdobju 2026 – 2029, na katerega je prijavila 
projekt rekonstrukcije in izgradnje OŠ Artiče. Z odločitvijo bo ministrstvo 
namenilo za sofinanciranje dograditve artiške šole 3.344.348 evrov nepovratnih 
sredstev.  
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Sredstva iz naslova javnega razpisa bodo po podatkih ministrstva o načrtu 
sofinanciranja občini izplačana šele po začetku projekta, večinoma v letih 
2027 in 2028, v 2026 je predvideno 500.000 evrov. 
V letošnjem letu občina intenzivno dela na zagotavljanju pogojev za izvajanje 
pouka v nadomestnih prostorih času gradnje, tako tečejo dela na večnamenskem 
domu Arnovo selo, ureja se kuhinja v OŠ Dobova, ravno tako poteka projekt 
urejanje prostorov v večnamenskem domu Sromlje, za ureditev nadomestnih 
prostorov bo občina skupno namenila dobrih 500.000 evrov.  
 

1.4 Župan je 10. 11. 2025 sodeloval na novinarski konferenci Sveta regije Posavje, 
kjer je Posavje enotno nastopilo proti predlogu Uredbe o določitvi 
zdravstvenih regij, ki ga je Vlada RS poslala v javno obravnavo. Ob tem je 
Svet regije podal javen poziv Vladi RS, naj nemudoma ustavi javno razpravo o 
predlogu uredbe, saj dokument ne odraža dejanskega stanja in potreb regije. 
Regija zahteva, da se položaj Posavja kot samostojne zdravstvene regije natančno 
in jasno opredeli že v zakonu, ne pa v podzakonskem aktu, ki odpira možnost 
netransparentnega poseganja v mrežo zdravstvenih storitev. 
Svet regije Posavje je v zadnjem letu že trikrat uradno pozval Vlado RS in 
Ministrstvo za zdravje, naj pri pripravi zakonodaje in podzakonskih aktov ohrani 
Posavje kot samostojno zdravstveno regijo. Kljub več opozorilom, argumentom in 
poslanim dopisom do danes ni bilo nobenega odziva. Vlada je medtem predlog 
uredbe, ki ne upošteva stališč regije, poslala v javno razpravo brez kakršnegakoli 
predhodnega dialoga s predstavniki Posavja. 
 

1.5 V Brežicah je 14. 10. 2025 potekala tretja predstavitev javne pobude v 
postopku državnega načrtovanja za Jedrsko elektrarno Krško 2 (JEK2). 
Predstavitev je v Brežicah potekala na pobudo Sveta regije Posavje in je bila 
namenjena podrobnejši seznanitvi javnosti z vsebino pobude in postopkom 
priprave državnega prostorskega načrta. Predstavniki pobudnika in pripravljavca 
pobude v postopku državnega načrtovanja za Jedrsko elektrarno Krško 2 so 
predstavili strateški in lokalni pomen projekta, pomen lokalne podpore projektu, 
vlogo posameznih deležnikov v postopku, ključne mejnike projekta ter razloge in 
utemeljenost za pripravo pobude in informacije o samem postopku priprave DPN.  
 
V razpravi je župan Ivan Molan povzel glavne predloge in zahteve regije Posavja 
in tudi brežiške občine. Projekt JEK2 bo močno vplival na regijo Posavje, zato zgolj 
državni prostorski načrt (DPN) ne zadostuje.  

• Potreben je poseben Zakon o razvojnih potrebah regije Posavje, ki 
mora biti obravnavan hkrati z DPN in sprejet pred začetkom obratovanja 
elektrarne. Zakon naj vključuje razvojne projekte, ki bodo regiji omogočili 
dolgoročni napredek. 

• V času gradnje in obratovanja JEK2 se pričakuje povečanje prometa, zato 
je nujno načrtovanje cestnih povezav med Krškim, Brežicami, letališčem 
Cerklje in gospodarsko cono Feniks. Prometne študije morajo vključevati 
tudi civilni del letališča kot potencial za mednarodni razvoj. 

• Pobuda ne obravnava varnostnih vidikov, kot so načrti za izredne razmere 
in zaščita prebivalcev, saj se na tem področju nahajajo tako energetski kot 
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vojaški objekti. Prav tako je ne obravnava izrabe presežne toplotne 
energije (ogrevanje mest) in vira gradbenih materialov. 

• Projekt zahteva okrepitev vzgojno-izobraževalnih kapacitet, vključno z 
vrtci, šolami in univerzitetnimi programi, ter uvedbo sistemskega 
izobraževanja o jedrski energiji. Potrebna so tudi nadomestila za vplive na 
kakovost življenja in vključevanje lokalnih izvajalcev v izvajanje del. 

• Regija Posavje  kot nosilec ključnih javnih funkcij mora biti vključena v 
ukrepe, saj ponuja pomembno infrastrukturo in razvojne možnosti. 
Institucije, povezane z JEK2, vključno s trgovanjem z energijo, morajo imeti 
sedež in zaposlitve v Posavju. Investitor in nosilec projekta JEK 2 je Gen 
energija, ki jo je potrebno ohraniti in razvijati kot samostojni energetski 
steber s sedežem v Posavju.  

• Država mora že zdaj začeti krepiti institucije v regiji – zdravstvene 
(Splošna bolnišnica Brežice in Posavje kot zdravstvena regija), 
izobraževalne, gospodarske in varnostne – saj brez močnih lokalnih 
skupnosti projekt JEK2 ne bo uspešno izvedljiv. 

 
1.6 Občina Brežice je zbirala prijave škode na prizadetih kulturah zaradi posledic 

pozebe in suše v letu 2025 na osnovi sklepa Uprave RS za zaščito in reševanje, 
št. 844-9/2025-12-DGZR, z dne 17. 11. 2025. Vloge so se zbirale do 17. 12. 2025.  
 

1.7 Dne 14. 11. 2025 je občina na spletni strani objavila odgovor na neutemeljene 
obtožbe o nenamenski porabi sredstev iz 20. a člena (Odgovor Občine Brežice 
na neutemeljene obtožbe o nenamenski porabi sredstev iz 20. a člena - Novice - 
Domov). Občina Brežice ostro zavrača neutemeljene obtožbe o nenamenski 
porabi sredstev po 20. a členu Zakona o financiranju občin, ki se nanašajo na 
sofinanciranje obveznosti občin z evidentiranimi romskimi naselji. Občine s stalno 
naseljenimi romskimi skupnostmi so leta 2021 začele prejemati dodatna sredstva 
za sofinanciranje svojih obveznosti. Ob sprejetju zakona je bilo jasno obrazloženo, 
da predlagana sprememba 20. a člena ZFO-1 po nedvoumno določa, da se 
občinam z evidentiranimi romskimi naselji dodelijo dodatna sredstva kot popravek 
primerne porabe občin zato, ker imajo zaradi romskih naselij višje stroške 
delovanja. Namen teh sredstev torej ni bil neposredno financiranje romske 
skupnosti, temveč popravek financiranja občin, ki imajo zaradi stalno naseljene 
romske skupnosti večje stroške in nižje prihodke iz dohodnine. 
Od leta 2025 je uvedeno poročanje o namenski porabi sredstev iz naslova 20. a 
člena, Občina Brežice bo poročilo za leto 2025 pripravila ob koncu tega 
proračunskega leta. 
 

1.8 Brežice so se uvrstile med najbolj gostoljubne turistične kraje v Sloveniji. Na 
Dnevih slovenskega turizma 2025, ki so potekali na Brdu pri Kranju, je Turistična 
zveza Slovenije razglasila zmagovalce letošnjega natečaja Moja dežela – znak 
gostoljubnosti 2025. Brežice so prejele kar dve nagradi:  Bronasti znak 
gostoljubnosti po oceni strokovne komisije in Zeleni znak gostoljubnosti po 
spletnem glasovanju javnosti v kategoriji naj turistični kraji. Obe nagradi 
potrjujeta, da so trud, predanost in sodelovanje vseh, ki sooblikujejo turistično 
zgodbo Brežic – od ponudnikov, lokalnih skupnosti do obiskovalcev, prepoznani 
tudi na nacionalni ravni.  

https://www.brezice.si/sl/novice/2025111413413939/odgovor-obcine-brezice-na-neutemeljene-obtozbe-o-nenamenski-porabi-sredstev-iz-20-a-clena
https://www.brezice.si/sl/novice/2025111413413939/odgovor-obcine-brezice-na-neutemeljene-obtozbe-o-nenamenski-porabi-sredstev-iz-20-a-clena
https://www.brezice.si/sl/novice/2025111413413939/odgovor-obcine-brezice-na-neutemeljene-obtozbe-o-nenamenski-porabi-sredstev-iz-20-a-clena
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1.9 Občina Brežice se je z urejenostjo in dostopnostjo javnih sanitarij uvrstila na 

2. mesto na izboru Naj javno stranišče 2025. Občina Brežice je v letošnji akciji 
Naj javno stranišče 2025, ki jo že sedemnajst let izvaja Društvo za kronično vnetno 
črevesno bolezen (KVČB), osvojila 2. mesto v kategoriji ostalih (nemestnih) občin. 
Komisija društva je javno stranišče pri Tržnici Brežice ocenila s skupno oceno 
4,434 in ga uvrstila med najbolje ocenjene lokacije v Sloveniji. Priznanje je Občina 
Brežice prejela na zaključni prireditvi, ki je 21. novembra 2025 potekala v Žalcu. 
Dogodek je bil organiziran ob svetovnem dnevu kronične vnetne črevesne bolezni, 
v okviru katerega društvo vsako leto pripravlja aktivnosti za ozaveščanje o pomenu 
dostopnih in urejenih javnih sanitarij. Priznanje je v imenu občine prevzel podžupan 
Mihael Petančič. 

 
1.10 Občina Brežice je 5. 12. 2025 na spletni strani objavila Strategijo starosti 

prijazne občine (Strategija starosti prijazne občini Brežice - Novice - Domov), kjer 
Občina Brežice predstavlja celovit načrt razvoja podpornega, vključujočega in 
kakovostnega okolja za starejše občane. Dokument opredeljuje ključne izzive 
starajoče se družbe ter predlaga usmeritve in ukrepe na področjih bivanjskih 
pogojev, zdravja in dobrega počutja, mobilnosti, socialne vključenosti, 
izobraževanja ter medgeneracijskega sodelovanja. 

 
1.11 V začetku decembra je v Brežicah potekalo delovno srečanje med Občino 

Brežice, Mestom Zaprešić in podjetjem HESS d.o.o., kjer je sodeloval tudi 
župan. Namen srečanja je bil krepitev sodelovanja na področju trajnostnega 
razvoja ter nadaljnja izmenjava izkušenj pri izvajanju skupnih čezmejnih projektov. 
Osrednja tema pogovorov je bil skupni evropski projekt ENVIRO – “Doživljanje 
trajnostnega turizma za spodbujanje čezmejnih sprememb”, v okviru katerega prej 
omenjeni partnerji vzpostavljajo sodobni interpretacijski center okolja in energetike 
v Kušljanovi vili.  

 
1.12   Dne 28. 10. 2025 je župan sodeloval na izredni seji občinskega sveta Mestne 

občine Novo mesto, ki je bila sklicana zaradi poslabšanja varnostnih razmer v 
jugovzhodni Sloveniji. Na seji je sodelovala tudi delegacija Vlade RS s premierjem 
Robertom Golobom, ki je predstavil ukrepe za reševanje romskih vprašanj in 
sprejetje posebnega zakona. 

 
1.13   Dne 7. 11. 2025 se je župan udeležil 67. nujne seje Odbora za notranje zadeve, 

javno upravo in lokalno samoupravo na temo zagotavljanja varnosti v JV Sloveniji 
oz. reševanje romske problematike. 

 
1.14  Dne 13. 11. 2025 se je župan udeležil srečanja s predsednikom vlade glede 

romske problematike in s tem povezanimi rešitvami v t. i. Šutarjevem zakonu. 
 
1.15   Dne 28. 11. 2025 je bil na delovnem obisku v Brežicah novi minister za notranje 

zadeve Branko Zlobko. Sestanek je bil namenjen predstavitvi tega, kako bo policija 
delovala kar se tiče nove zakonodaje – t. i. Šutarjevega zakona. 
Župan je  povedal, da je občina Brežice še vedno močno obremenjena tako z 
ilegalnimi migracijami kot s kriminalnimi dejanji, te v veliki meri izvršujejo tudi Romi. 

https://www.brezice.si/sl/novice/2025120513014846/strategija-starosti-prijazne-obcini-brezice
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Župan je opozoril, glede na to, da je prišlo do sprejetja novega zakona, da mora 
biti ničelna toleranca tako do manjših kraj in tatvin kot tudi vseh ostalih spornih 
dogodkov, ki se tičejo javnega reda in ostalih stvari. Prav tako pa seveda 
pričakujemo, da bo policija ukrepe nove zakonodaje dosledno izvajala in da bomo 
vsi državljani pred zakonom enaki in morali enako spoštovati veljavno zakonodajo. 
Dokler se to ne bo zgodilo, bo tudi izjemno težko prišlo do integracije. Seveda si 
vsi želimo, da se Romi v našem naselju integrirajo, da se naselje komunalno 
primerno uredi, najprej pa je potrebno ustaviti kriminal, ki se je razširil v tem delu 
Slovenije. Minister je dejal, da želi z doslednim izvajanjem ukrepov novega zakona 
policija dati vsem jasno sporočilo, da ni nihče nad zakonom. Občina Brežice in vsi 
občani želijo samo to, da vsi enako spoštujejo veljavno zakonodajo in da so pred 
zakonom enako obravnavani.  Delovni sestanek v Brežicah je potekal v sklopu 
obiska ministra za notranje zadeve Branka Zlobka in generalnega direktorja 
policije Damjana Petriča na območju jugovzhodne Slovenije. Sestala sta se z 
vodstvom Policijske uprave Novo mesto in se seznanila z varnostnimi razmerami. 
Sledili so sestanki z župani občin Brežice, Šentjernej in Škocjan ter s predstavniki 
štirih romskih naselij na tem območju. Minister in generalni direktor policije sta 
obiskala tudi policijsko patruljo, ki s predstavniki Finančne uprave RS izvaja skupni 
nadzor na območju Policijske uprave Novo mesto. 
 
Minister je ob zaključku sestanka v Brežicah za medije povedal, da je v pogovorih 
predstavnike Romov pozval, "naj naredijo korak naprej k spoštovanju pravnega 
reda in omogočijo konstruktivni dialog s svojimi sosedi in se vključijo v mirno 
sobivanje. Le tako bomo premaknili zadeve v pravo smer in bomo omogočili 
poznejšo integracijo na daljši rok. Za vsa kazniva dejanja in kršitve zakonov morajo 
biti storilci kaznovani, ne glede na barvo, vero oziroma družbeni in premoženjski 
status. S sprejetjem Šutarjevega zakona je policija dobila dobro orodje, da bo lahko 
te ukrepe izvajala in na kratek rok tudi izboljšala situacijo – skupaj s finančno 
upravo, centri za socialno delo in sodiščem – ne samo v jugovzhodnem delu, 
ampak tudi v celotni Sloveniji." 
 

1.16  Dne 5. 11. 2025 je potekal podpis pogodb za sredstva iz javnega razpisa za 
spodbujanje podjetništva in javna predstavitev rezultatov razpisa - v 2025 je 
občina namenila spodbujanju podjetništva 140.000 evrov proračunskih 
sredstev. Vseh prejetih vlog je bilo 67 (tri več kot lani), od tega za namen A – 
sofinanciranje začetnih naložb 59  vlog, za namen B – predstavitev na sejmih je 
bila ena vloga in za namen C – sofinanciranje najemnin v starem mestnem jedru 
sedem vlog. Devet vlog ni izpolnjevalo razpisnih pogojev, zato so bile 
zavrnjene.  Pri namenu A – sofinanciranje začetnih naložbe je bil najvišji znesek 
dodeljene pomoči 4.240 evrov (10 prijaviteljev), najnižji pa 430,51 evra. Skupna 
vrednost prijavljenih investicij z DDV je znašala dobre 3 milijone evrov (brez DDV-
ja pa 2.524.385 evrov), upravičenih stroškov je bilo za 1.282.230 evrov. Najvišja 
vrednost prijavljene investicije z DDV je znašala 397.900 evrov. 
 

1.17   Dne 5. 12. 2025 je župan sprejel uspešno atletinjo Lejo Glojnarič iz AK 
Brežice. Športniki in športnice so pomembni promotorji tako države kot občine, 
zato je župan Ivan Molan z veseljem in ponosom sprejel mlado brežiško atletinjo 
Lejo Glojnarič, ki je na 25. poletni olimpijadi gluhih v Tokiu na Japonskem osvojila 
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tri bronaste medalje: v skoku v višino, teku na 100 metrov z ovirami in v 
sedmeroboju. Ob tej priložnosti je Leji župan čestital in ji izročil simbolično darilo z 
željo, da uresniči svoje cilje, njenemu očetu in trenerju Iztoku Glojnariču pa je 
izrekel priznanje in zahvalo za uspešno delo. 

 
1.18   Dne 17. 12. 2025 se je župan srečal s prostovoljci  - vozniki programa Sopotniki 

– brezplačni prevozi za starejše. Občina Brežice je projekt brezplačnih prevozov za 
starejše Sopotniki podprla v 2017, v 2018 pa so Sopotniki začeli s prevozi. Projekt 
poteka v sodelovanju z Zavodom Sopotniki ob podpori Občine Brežice pod 
okriljem Večgeneracijskega centra pri ZPTM Brežice.  Občina je zagotovila prvo 
vozilo za prevoze, v 2023 pa je kupila še dodatno vozilo, krije tudi stroške vzdrževanja 
in goriva. To je omogočilo, da se je projekt razvil v enega najuspešnejših v Sloveniji.  
 
Statistika prevozov za 2025 potrjuje izjemen obseg dela: prostovoljcev je 21, najbolj 
aktivnih je od 13 do 15, od januarja do decembra 2025 so opravili kar 1.821 prevozov 
in 2.496 ur prostovoljnega dela. Beležijo 845 različnih uporabnikov, najpogostejši 
razlogi za prevoze pa so obisk zdravnika (46 %), različni opravki -  npr. trgovina, banka, 
frizer (40 %), udeležba na dogodkih (6 % ) ter ostalo, med temi tudi prevozi na terapije. 
Eno vozilo se vsaj štiri dni na teden uporablja za daljše prevoze uporabnikov v 
bolnišnico Novo mesto, za prevoz na terapije in iz terapij ter za prevoz uporabnikov, ki 
so napoteni na zdravljenje v zdravilišče Dolenjske Toplice in Šmarješke Toplice.  
 
Program Sopotniki deluje v 17 slovenskih občinah in starejšim omogoča, da se 
udeležujejo kulturnih dogodkov, obiskujejo prijatelje, opravijo obiske pri zdravniku in 
nujne obveznosti ter ohranjajo družabne stike. Brezplačni prevozi starejšim vračajo 
občutek samostojnosti in povezanosti z okoljem.  
 
1.19  VABILO: Območno združenje Rdečega križa Brežice v sodelovanju z Občino 

Brežice, RKS in ZZTM Ljubljana organizira krvodajalsko akcijo, ki bo potekala v 
• PONEDELJEK, 12. JANUARJA 2026, z vpisom od 7.00 do 13.00  
• TOREK, 13. JANUARJA 2026, z vpisom od 7.00 do 13.00  v prostorih 

Zavoda za podjetništvo, turizem in mladino Brežice (MC Brežice),  
Gubčeva ulica 10/A, Brežice. 

Obvezno je predhodno naročilo krvodajalcev na telefonsko številko transfuzijskega 
oddelka: 051 389 270 ali  051 671 147 ali  030 716 796. Krvodajalci potrebujejo 
veljaven osebni dokument s fotografijo in kartico zdravstvenega zavarovanja. 
 

 
2. Investicijski projekti: 

 
• Projekt rekonstrukcija državne ceste in izgradnja pločnika Ribnica ob državni 

cesti. Zaradi težav pri pridobivanju pravice graditi za avtobusno postajo (lastnik 
zemljišča nasprotoval lokaciji kljub prvotnemu strinjanju) je prišlo do spremembe 
prvotne projektne dokumentacije, saj je bilo treba poiskati in uskladiti novo lokacijo za 
postajališče. Projektna dokumentacija je bila narejena in predana Direkciji RS za 
infrastrukturo. Potekajo postopki za sklenitev sporazuma o sofinanciranju in glede 
odkupa potrebnih zemljišč.  
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• Izgradnja kanalizacije Krška vas: dela potekajo v skladu s terminskim planom. V 
postopku javnega naročanja izbrani izvajalec gradnje je družba Kostak, d.d. s 
partnerjem Gradnje Boštanj d.o.o.. Pogodbena vrednost znaša dobrih 2,83 milijone 
evrov. Občina je za projekt uspešno pridobila 1 milijon evrov evropskih sredstev v 
okviru Načrta za okrevanje in odpornost. Projekt izgradnje kanalizacije je razdeljen v 
štiri faze in obsega izgradnjo cevovoda v dolžini 7.239 m, izgradnjo petih črpališč, 
izgradnjo  tlačnega voda od Krške vasi do Brežic s podvrtavanjem pod reko Savo, 
da se bodo fekalne odpadne vode preko črpališč in tlačnega voda priklapljale na 
obstoječo omrežje na Prešernovi cesti do Centralne čistilne Brežice (Mostec). 
Dela so se začela v oktobru, dela 1. faze projekta, ki so obsegala gradnjo tlačnega 
voda ob avtocesti, podvrtavanje avtoceste in podvrtavanje pod reko Savo so bila 
zaključena januarja 2025. Celotna investicija bo zaključena do konca januarja 2026. 

 
• Občina Brežice je avgusta 2025 začela z izgradnjo nove večnamenske poti med 

Dobovo in Rigoncami in pločnika v Rigoncah. Projekt je razdeljen na dve fazi, prva 
obsega gradnjo 635 metrov dolge večnamenske poti med naseljema Dobova in 
Rigonce in druga faza gradnjo 230 metrov dolgega pločnika v naselju Rigonce. 
Večnamenska pot je že asfaltirana, sedaj se gradi pločnika skozi naselje, sledila bo 
ureditev kolesarskega počivališča. Pogodbena vrednost del znaša dobrih 552.000 
evrov, rok za dokončanje projekta je do konca maja 2026, sledi še pregled in prevzem 
s strani Direkcije RS za infrastrukturo, saj bosta ureditvi potekali ob državni cesti. Za 
projekt so pridobljena nepovratna sredstva Slovenskega regionalnega razvojnega 
sklada v višini  245.670 evrov, za katera je Občina Brežice uspešno kandidirala v okviru 
Javnega razpisa za finančni produkt »LOKALNO OPO Turizem«. Preostala potrebna 
sredstva bo občina zagotovila sama. 
 

• Izvajajo se dela projekta Rekonstrukcija ceste s pločnikom v Dolenji Pirošici 1. 
faza (cesta v naselju s pločnikom in JR) in 2. faza (cesta izven naselja). Projekt obsega 
rekonstrukcijo lokalne ceste LC 02064 LC 024064 Gorenja Pirošica – Dolenja Pirošica 
(od 0+0 km do 0+660 km) in LC 024063 Boršt – Gorenja Pirošica (od 1+489 km do 
1+538 km). Cesta se v celotni dolžini (cca 700 m) rekonstruira na širino vozišča 5,0 m, 
v dolžini cca 430 m se dogradi enostranski pločnik širine 1,5 m. Hkrati se uredi 
odvodnjavanje ceste in cestna razsvetljava.  

 
o Pogodba za projekt izgradnja pločnika ob R3-676, Dečno selo – 2. faza je vredna 

cca 496.300 evrov z ddv. Projekt obsega 2. fazo izgradnje pločnika ob cesti R3-676 
čez Dečno selo  (med križiščema z lokalno cesto za Brežice LC024662 in za Sromlje 
LC 024481 stacionaže R3-676/2204 od km 2.5+90 do km 3.0+00) v dolžini cca 410 m 
z ureditvijo križišč, odvodnjavanjem, cestno razsvetljavo, dveh avtobusnih postajališč, 
prestavitvijo vodovoda in ureditvijo brvi in prepusta čez potok ter tangence 
infrastrukturnih vodov. Dela se izvajajo kot investicijska vzdrževalna dela oziroma kot 
vzdrževalna dela v javno korist. Pregled in prevzem se izvaja tudi s strani DRSI, ki je 
upravljalka ceste. 
 

o Modernizacija odsekov javnih poti in lokalnih cest 
o V času od oktobra do novembra 2025 so bili modernizirani odseki lokalne ceste in 

javnih poti v krajevnih skupnostih Globoko, Dobova in Šentlenart v skupni višini cca 
200.000 evrov.  
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o V dolžini 500 m je bil moderniziran odsek lokalne ceste LC 024551 Globoko – Rovišče 
v KS Globoko. Zamenjal se je spodnji ustroj, asfaltiralo vozišče, uredilo odvodnjavanje 
in uredile bankine. Vrednost investicije je bila 90.000 evrov. 

o V KS Šentlenart je bil moderniziran del javne poti JP  524043 Brezina (Preskar) – vas 
v dolžini 290 m. Zamenjal se je spodnji ustroj, asfaltiralo vozišče, uredilo odvodnjavanje 
in uredile bankine. Vrednost investicije je znašala 54.000 evrov. 

o V KS Dobova sta bila modernizirana dva odseka javnih poti JP 525441 Bukošek – 
Sela v dolžini 240 m in JP 529023 Kopinč – Kočnar v dolžini 115 m.  Na javni poti JP 
525441 Bukošek – Sela se je zamenjal spodnji ustroj, uredilo odvodnjavanje in 
asfaltiralo vozišče, na JP 529023 Kopinč – Kočnar pa se je uredil fini planum (končna 
izravnana in utrjena površina tamponskega sloja), uredilo odvodnjavanje in asfaltiralo 
vozišče. Vrednost investicije oz. modernizacije obeh odsekov je bila 55.000 evrov. 

 
 
 

                                                      
 
 
 

Ivan Molan, župan 
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